1. Teoria: sumar y restar en notacion cientifica
2. Teoria: multiplicacion en notacion científica
3. Teoria: division en notacion  cientifica
4. Teoria: radicales
5. Propiedades de las potencias
6. Sumas y restas con radicales
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Pasa a notación científica los siguientes números y ordénalos de mayor a menor:

a) 4.560.000.000.000

b) 35 billones

c) 45 kilómetros (lo pasas a metros y después a notación científica)

d) 45 mil millones

e) 0’0000000185

f) 185 nanosegundos 


g) 
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Teoria: sumar y restar en notacion cientifica
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Teoria: multiplicacion en notacion científica
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Teoria: division en notacion  cientifica
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Realiza las siguientes operaciones, dejando el resultado en notación científica (utiliza la calculadora en caso necesario) :

a) (1’25 · 1016) · (3’12 · 1011) =


b) (4’12 · 108) · (5’1 · 10-11) =

c) (3’02 · 109) : (3 · 108) =


d) (21’17 · 10-14) + (1’31 · 10-11) =

e) (1’25 · 1016) + (3’12 · 1011) · ( 2 · 108) =

f) 
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Teoria: radicales
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EJERCICIOS:

Escribe los siguientes radicales en forma de potencia:
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Calcula los siguientes radicales:

[image: image27.emf]
[image: image28.emf]
[image: image29.emf]
[image: image30.emf]
Propiedades de las potencias

1. Expresa el resultado como potencia única: 
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Solución:
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2. En las siguientes operaciones, aplica las propiedades correspondientes y expresa el resultado como potencia única: 
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Solución:
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3. Expresa el resultado como potencia única: 

a) 
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Solución:

a) 
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b) 
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4. Expresa el resultado como potencia única: 

a) 
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Solución:

a) 
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b) 
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5. Utiliza las propiedades adecuadas para expresar el resultado de la siguiente operación como una única potencia:
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Solución:
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- Propiedades de las raíces.

1. Realiza las siguientes divisiones de radicales reduciendo previamente a índice común:

a) 
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Solución:

a) 
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2. Reduce a índice común y luego realiza las siguientes multiplicaciones:

a) 
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Solución:

a) 
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b) 
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3. Expresa en forma de raíz las siguientes potencias:

a) 
[image: image59.wmf]4

1

3

-


b) 
[image: image60.wmf]5

2

8

3

-

÷

ø

ö

ç

è

æ


Solución:

a) 
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4. ¿Cuál  es el perímetro de un cuadrado cuya área es 32 
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? Realiza las operaciones utilizando potencias de exponente fraccionario.

Solución:

El lado de cuadrado es: 
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El perímetro del cuadrado es: 
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5. Realiza las siguientes divisiones con radicales:

a) 
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Solución:

a) 
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6. Calcula las siguientes multiplicaciones de radicales simplificando el resultado cuando sea posible:

a) 
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Solución:

a) 
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Sumas y restas con radicales

1.-Realiza las siguientes sumas de radicales:

a) 
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Solución:

a) 
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b) 
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2. Calcula las siguientes sumas y restas,  convirtiendo previamente los radicales  en semejantes:

a) 
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Solución:
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3. Calcula:      
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Solución:
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4. Realiza las siguientes sumas de radicales:

a) 
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Solución:

a) 
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b) 
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5. Calcula:                                    
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Solución:


[image: image88.wmf]5

2

5

7

5

2

5

12

1

5

2

5

3

·

4

5

2

5

·

5

2

·

3

4

5

2

125

18

4

5

2

2

2

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

-

=

-

=

-


6. Realiza las siguientes sumas de radicales:

a) 
[image: image89.wmf]24
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